

大明星。 这也是国内首款互联网汽 车,按厂商计划下半年会进入湖南

市场。它的名字叫华泰元田B11。

■记者 鲁军 刘艳 北京报道



首款互联网汽车华泰元田B11将进入湖南。

首款互联网汽车下半年进湖南

现在:车上可以浏览网页、收发邮件、移动办公、信息搜索、看数字电视 未来:每一辆汽车都会有一个IP;4S店可以实时监测车况,不用主动预约 总之:它将颠覆传统的汽车生活,带来数字化、网络化、娱乐化的新体验

互联网汽车初具雏形

和普通汽车相比,互联网汽车最大 的特色是具备网络功能。

这辆名为"华泰元田B11"的中级轿 车,操纵台上预装了一套英特尔中国车 载信息娱乐系统(IVI)。借助这套系统, 这辆汽车能借助3G网络,不仅为驾驶 者提供实时导航,还可以浏览网页、收 发邮件、移动办公、信息搜索、观看数字 电视。当它实时与厂家或4S店的服务器 相连接时,可以进行汽车信息查询,汽车 保养维护预约、汽车安全状况监测等便

"未来每一辆汽车都会有一个IP。" 英特尔架构事业部副总裁道格拉斯·戴 维斯表示,一个随时能联网的汽车时 代,一个拥有自身宽带局域环境的汽车 时代即将到来。道格拉斯·戴维斯期望 华泰与英特尔的此次携手,能为广大消 费者带来数字化、网络化、娱乐化的新式

"4S店可以实时监测我的车况,而 不是非得主动预约。" 道格拉斯·戴维斯 说,如果我的车出了什么问题,服务机构 就会立即主动提醒驾驶员,这就把车、人 和外部世界的服务连接起来了。

下半年会进入湖南

"就像汽车改变人们的生活一样,互联网 汽车也会改变人们的汽车生活。"华泰汽车副 总裁王殿明表示,2009年中国已经成为全球汽 车消费国和制造国,但中国的汽车电子应用目 前仅停留在音响和GPS层面,而互联网的应用 已经普及到各领域,用户也非常希望把互联网 搬进汽车内。

据了解,华泰元田B11汽车不仅开创了自 主品牌原厂车型搭载英特尔车载信息娱乐系 统配置的先河,也将成为国内第一款搭载这套 系统的量产车型。王殿明对本报透露,该款车 还将在随后举行的北京车展上亮相,年内肯定 会投放市场,目前价格未定。

"请你放心,作为一款国产中高级轿车,华 泰元田B11性价比一定会很高。"王殿明对本报

基于英特尔凌动处理器平台的英特尔车 载信息娱乐系统(IVI),将汽车变成了一个移动 互联网平台。为此,英特尔推出了凌动Z5XX系 列处理器,该系列处理器可在一套系统内集成 实现3D导航、游戏、DVD及流媒体播放、卫星 电视接收等功能。基于同样架构的IVI系统,则 可兼容各种PC架构的应用, 即无需再次开发, 就可在车上轻松实现QQ视频聊天。无需驱动 程序,就可直接使用多个USB外接设备。

未来的汽车可以"交流"

这还只是汽车向互联网迈入的第一 步,按照英特尔的设想未来的汽车无比 智能。

"未来的汽车可以交流。"英特尔高级 院士康凯文向本报记者描述了未来汽车 的功能: 当一辆智能汽车拐弯时, 发现路 面结冰打滑,智能车辆会自动感知侧滑并 自动补偿。与此同时,该车辆会将数据传 到交通管理中心,分析是否要派出应急车 辆。更重要的是,其他智能车辆都会接受 到这一路面打滑的信息,提前做好准备。

康凯文还说,现在的导航系统都是单 向的,只能接收路况信息。智能的导航系 统会根据拥堵信息规划道路,但如果所有 的驾驶员都收到一样的绕路指示,另外的 道路也会堵塞。所以,未来的智能导航将 是"云系统",根据整个城市的车辆状况, "自动提供最合适的路径"。

"智能交通的成功更需要标准的支 持。"康凯文说,未来汽车之间可以对话, 汽车和"云系统"可以对话,"云系统"可以 和驾驶员对话,这就需要很好的标准。英 特尔已经和多家公司结成了联盟来解决 智能交通的问题,相信不久的将来用户就 可以体验到真正的"智能交通"。



事件

住建部:有的城市 要限购多套房

住房和城乡建设部13日 召开电视电话会议, 强调要坚 决遏制部分城市房价过快上 涨。相关负责人表示,房价过 高、上涨过快和住房供应不足 的城市,限制购置多套房或大 批量购置住房的炒房行为。

这是继银监会主席刘明康 在博鳌论坛上表示"北京有些 银行自主将二套房首付提至5 到6成"后,相关部委再次对二 **套及多套房政策作出表态。**

住建部相关负责人表示。 要在努力增加普通商品住房供 应的同时,着重加强需求管理。 实行更为严格的差别化信贷和 税收政策,抑制投资投机性购 房,进一步加强市场监管。

> 股指

上证综指 3166.18 +0.16%↑ 深证成指 12557.70 +0.37%↑ 恒生指数 22121.43 +0.08%↓

→ 外汇牌价

币种	钞买价
英镑	1015.94
港币	87.08
美元	675.76
日元	7.0452
澳元	614.3
欧元	898.86



外汇牌价由中国银行 湖南省分行友情提供 中国银行咨询电话: 0731-

大型财经人文系列报道之一:《那些忧伤的中年人》

三湘都市报 美发女线 联袂钜献

那些忧伤的中年人

他们,是上世纪60、70年生人;

他们。上有老下有小,有时还要对单位或公司 的一群人扛着责任

他们,是这个经济社会进程中最大众的画面。 也是这画面中最无奈的表情

他们,坚持却找不到内心的依据,转身却发现 新的开始太难,他们。寄居在别人的领地却不情愿。 坚守在自己的船上规难以靠岸:

他们。有着无尽的创意和付诺行动的勇气。但 足。他们更有自己的忧伤和无法言传的焦虑。他们 常说"我会打过去",但能打多久,"我也不知道";

他们,是这个社会的中军;但是。他们并不快乐 他们,就是那些优伤的中年人!

如果您或您考达的朋友有同样的感受,请报系我们,把出您的故事。三 柏都市报,华声在线联袂播出财经人文系列根道式那些忧伤的中华人员 进取最有代表性的个体,解读一个阶层的欢乐与视信、生意与生活。

电话:0731 84329834 邮箱: junlu01@126.com 华声在线: http://www.vac.com.cn/